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Spoločné stanovisko štatutárnych zástupcov  

Obce Poproč a ZŠ s MŠ, Školská 3, Poproč 
 

Obec Poproč a ZŠ s MŠ Poproč (ďalej len „obec“ a „ZŠ s MŠ“) považujú 

za potrebné uviesť na pravú mieru informácie, ktoré sa v poslednom období šíria 

vo verejnom priestore v súvislosti s aktuálnou situáciou vo vedení ZŠ s MŠ, so 

skončením pracovného pomeru pedagogického zamestnanca a s následnou 

petíciou. 

 

K vedeniu ZŠ s MŠ  a vyhláseniu novej voľby riaditeľa  

 

V súčasnosti vedie ZŠ s MŠ Mgr. Matej Cuper na základe poverenia 

starostkou obce Ing. Ivetou Komorovou Hiľovskou na obdobie od 1. septembra 

2025 do 28. februára 2026, teda ako poverený riaditeľ školy. Ide o dočasné 

poverenie, ktoré bolo výsledkom vzájomnej dohody medzi povereným riaditeľom 

a starostkou obce a zároveň prejavom dôvery starostky obce v jeho odborné a 

manažérske schopnosti po neúspešnom výberovom konaní na funkciu riaditeľa 

školy, ktoré sa uskutočnilo dňa 08.08.2025. 

Poverený riaditeľ je oprávnený vykonávať funkciu riaditeľa školy výlučne 

počas doby trvania tohto poverenia, teda do 28. 02.2026. 

 

Z dôvodu neúspešného výberového konania a v záujme zabezpečenia 

riadneho a transparentného obsadenia funkcie riaditeľa ZŠ s MŠ      obec v súlade 

s platnými právnymi predpismi vyhlásila 29.12.2025 nové výberové konanie na 

obsadenie tejto funkcie. 

Nové výberové konanie sa uskutoční 06. 02. 2026. Proces výberu bude 

prebiehať v súlade s právnymi predpismi, za účasti Rady školy pri ZŠ s MŠ, ktorá 

posúdi odborné predpoklady, koncepciu rozvoja školy a osobnostné kompetencie 

prihlásených uchádzačov. Keďže výberové konanie bolo vyhlásené do 31. 

decembra 2025, výber nového riaditeľa je plne v kompetencii Rady školy pri ZŠ 

s MŠ a nepodlieha režimu nového zákona  č. 321/2025 o školskej správe 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov účinného od 01. 01. 2026. 

V prípade úspešného výberového konania vymenuje starostka obce 

nového/novú riaditeľa/riaditeľku ZŠ s MŠ  na riadne funkčné obdobie piatich 

rokov, čím bude zabezpečená stabilita vedenia školy. 
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K personálnemu rozhodnutiu týkajúcemu sa pedagogického zamestnanca  

 

Rozhodovanie o vzniku a skončení pracovného pomeru pedagogických 

zamestnancov patrí výlučne do kompetencie riaditeľa školy v tomto prípade 

povereného riaditeľa školy,  ako štatutárneho orgánu zamestnávateľa. Tento 

postup vyplýva z platných právnych predpisov. Zriaďovateľ školy, ani starostka 

obce, nemajú právomoc nariaďovať riaditeľovi školy resp. poverenému 

riaditeľovi školy personálne rozhodnutia ani do nich zasahovať. 

V predmetnom prípade došlo ku skončeniu pracovného pomeru v plnom 

súlade s právnymi predpismi Slovenskej republiky. 

Tvrdenia, podľa ktorých mala starostka obce povereného riaditeľa ZŠ s MŠ 

k tomuto rozhodnutiu nútiť, alebo ho ovplyvňovať, nie sú pravdivé. Obec ani jej 

predstavitelia do uvedeného personálneho rozhodnutia nijakým spôsobom 

nezasahovali. 

 

Záver 

 

Obec a ZŠ s MŠ rešpektujú právo verejnosti vyjadrovať svoje názory a 

využívať zákonné prostriedky, vrátane petície. Zároveň však považujú za 

nevyhnutné, aby verejná diskusia vychádzala z overených a pravdivých 

informácií a aby nepoškodzovala dobré meno jednotlivcov, školy ani obce. 

Zverejnením tohto stanoviska obec ani ZŠ s MŠ nijakým spôsobom 

nezasahujú do prebiehajúceho výberového konania na funkciu riaditeľa školy ani 

do rozhodovania Rady školy pri ZŠ s MŠ. 

Týmto obec a ZŠ s MŠ poskytli verejnosti vecné vysvetlenie k uvedeným 

otázkam a k ďalším tvrdeniam, ktoré sa k nim viažu, sa nebudú vyjadrovať. 

 

 

V Poproči dňa 03.02.2026 

 

 

 

 

Ing. Iveta Komorová Hiľovská  v. r.     Mgr. Matej Cuper v. r. 

                Starostka obce                    Poverený riaditeľ ZŠ s MŠ 


